

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4013期

2022年1月

星期一

17

辛丑年十二月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

平顶山学院领导看望慰问 我县疫情防控工作人员

1月15日上午,平顶山学院党委书记华小鹏一行来到我县,看望慰问一线疫情防控工作人员。县委副书记、县长王代强,县领导陶恒茂、杨康鑫陪同慰问。

在铁路地区铁北社区,华小鹏一行为坚守在疫情防控卡点的工作人员送去了9台自动测温仪、15件防寒服、30箱方便面及牛奶等价值近万元的防疫和生活物资,并向他们表示亲切慰问,以实际行动支持我县疫情防控工作。

王代强表示,感谢平顶山学院送来的关怀和爱心,宝丰县将不辜负社会各界的关心支持,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,众志成城、齐心战“疫”,筑牢疫情防控坚实防线。(陈广灿)

省委新冠肺炎疫情防控工作第十次专题会议召开

1月14日上午,省委新冠肺炎疫情防控工作第十次专题会议、市委新冠肺炎疫情防控工作第十次专题会议相继召开,通报当前疫情防控情况,安排部署下步工作。

会议以视频形式召开,县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县领导申红霞、姚桃叶、王红旗在我县分会场收听收看。

会议强调,一要始终保持高效指挥。要强化应急状态下的扁平化指挥体系建设,推进国家工作组和省、市、县指挥系统四级深度融合,加强各专班间的统筹协调,建立健全专班工作机制,确保指挥体系协调有序,运转顺畅。二要加快开展流调排查。要充实基层流调力量,加快流调队伍建设,加快流调信息流转,抓紧摸清底数,管控到位,确保不漏一人。三要提高核酸检测效率和质量。要加强核酸检测能力建设,实施差异化分区核酸筛查,尽快把

感染者捞干捞净,清除风险隐患。四要规范集中隔离管控。要强化隔离点储备,加强隔离点人员配置,优化转运接收流程,规范隔离点废弃物处置,提升隔离点服务水平。五要加强社会面管控。各地要针对疫情所处的发展阶段采取相应的管控措施,减少人员流动。六要强化医疗服务保障。一方面要全力以赴救助患者,统筹医疗资源,做好后备定点医院准备,备齐仪器设备和医护人员。另一方面要在做好疫情防控的基础上满足群众基本就医需求。七要做好市场保供稳价。要密切跟踪市场物资供应情况,统筹生活物资供应调度,加强价格监测,严厉打击违法经营行为,保障好群众的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”。八要统筹抓好经济运行。要坚持科学防控、精准防控,在落实常态化疫情防控措施的同时,最大限度减少对生产生活的影响,确保经济平稳运行。(李得胜 吴一铭)

县总工会开展“冬送温暖”慰问一线职工活动

1月12日上午,县总工会开展“冬送温暖”慰问一线职工活动,县委副书记郭杰,县总工会主席、县三级调研员崔建利参加慰问。

慰问组先后到县交警大队、消防大队、高铁商务区、火车站、大地集团等处,为一线工作人员送去了大米等慰问物品,并叮嘱大家注意防寒保

暖,牢固树立安全意识,在确保安全生产的同时抓牢疫情防控,最大限度保证大家的生命健康安全。鼓励他们坚守岗位、努力工作,在不同的工作岗位上积极奉献,为“四强县”建设作出自己应有的贡献。(陈兵)

编辑 张跃红 校对 王晓光

我县文旅强县建设工作推进会召开

1月12日上午,我县文旅强县建设工作推进会召开。会议总结2021年“文旅强县”主要指标完成情况,统筹做好全市文旅康养城的相关工作,听取文旅强县成员单位项目谋划推进情况汇报,修改完善2022年谋划的重点文旅项目,为持续推进文旅强县高质量发展打下坚实基础。

县领导王浩、申红霞、阿卫国参加会议。就做好下步文旅强县工作,县委常委、宣传部长、副县长王浩要求,一要全力以赴抓项目。按照我县“十四五”规划纲要关于文化旅游业发展部署,各乡镇各相关部门要结合特色文化资源,创新“+文旅”发展模式,建立先导机制,对已入库项目,要制定详细方案,及时与相关部门沟通协调,确保项目尽早落地开工。二要千方百计抓资金。项目牵头单位要深入研究解读上级资金政策精神,研判形势,强力推进,大力争取专项资金支持,为项目注入强大动力,有计划、有步骤的推动文旅产业大发展。三要多措并举强产业。要紧盯文旅强县年度任务和“十四五”目标,增强资源统筹规划能力,强化组织领导,破除制约瓶颈,稳步推进各项工作,确保实现项目建设“开门红”。(张克勋)



1月14日,团县委慰问奋战在基层疫情防控一线的返乡大学生志愿者,为他们带去了耳暖、手套和口罩等保暖和防护物资,鼓励他们在开展服务工作的同时,做好自身安全防护。

为助力疫情防控,1月7日以来,团县委通过发布青年志愿者招募令,组织返乡大学生建立临时团支部,组建了“宝丰县家园守护青年突击队”。目前有600余名青年志愿者报名参加疫情防控志愿服务工作,有效缓解了基层乡镇、社区防疫人员短缺的问题,为筑牢防控防线贡献了青春力量。史军伟 摄影报道

县非遗保护协会赵庄镇工作站暨赵庄镇非遗传承中心揭牌成立

1月13日,县非物质文化遗产保护协会赵庄镇工作站暨赵庄镇非物质文化遗产传承中心揭牌成立。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞、县非物质文化遗产保护协会会长韩富安参加揭牌仪式。

赵庄镇文化积淀丰厚,非物质文化遗产赓续良

好,既是闻名遐迩的“魔术之乡”,同时也是杂技、提线木偶戏和杖头木偶戏等传统文化的富集区域之一。

申红霞指出,设立县非物质文化遗产保护协会乡镇工作站和乡镇非物质文化遗产传承中心,是建立县、乡、村三级非遗保护体系的重要一环,将推动宝丰非遗保护工作更加有序传承发展。

据了解,近期,非遗保护协会各乡镇(示范区)工作站和非遗传承中心将陆续揭牌成立。(李洪昌)

王代强调研督导疫情防控工作